

购车正当时，齐鲁岁末车展下周启幕

近50余汽车品牌600余款热销车型邀您来品鉴

2018齐鲁车市收官战——齐鲁岁末车展将于12月7日至9日在济南高新国际会展中心举行，本次车展由齐鲁晚报主办，汇聚国内外近50余汽车品牌，600余款热销车型，岁末大促，年度巅峰让利在即，需要购车的市民朋友不妨来岁末车展现场选购心仪的爱车，更有机会获得多重大奖哦。

岁末冲量 品牌齐聚岁末车展

年终岁末是汽车销售的传统旺季，为了完成全年的销量任务，经销商往往在这期间使出浑身解数促销冲量，本届齐鲁岁末车展是齐鲁晚报联合五十多家知名汽车厂商联手呈现，六百多款畅销车型集体亮相济南高新国际会展中心，开启购车狂欢。

届时，宝马、奥迪、凯迪拉克、讴歌、沃尔沃等豪华品牌悉数到场，上汽大众、东风标致、长安福特、北京现代、一汽丰田等合资产品更是不会落下，纷纷带来旗下热销车型，目前市场上热销的WEY、领克、红旗等自主翘楚也将强势登场，带来各自看家车型，广



汽丰田、长安马自达、东风日产、雷诺、红旗等品牌更是带来厂家高标准展具出场，可见对此次岁末车展的重视程度非同一般。

此次岁末车展是一次汽车品牌云集的冬季让利促销车展，提供一站式购车服务，家用轿车、SUV、商务车等数百款车型应有尽有，完全满足不同的消费需求。到场来宾只需短短的时间，就能看遍心仪车型，省去跑各个4S店的时间，有更多的精力现场看车、试车、谈价格，找到最适合的那款车。

优惠空前 购车就送豪华礼包

众所周知，岁末是经销商清理库存压力的最佳时机，国人传统的买辆新车回家过年想法正契合现在汽车市场的促销。经销商需要消化库存、缓解资金压力，同时为完成厂家的任务，最喜欢在齐鲁岁末精品车展上放手一搏，在价格方面自然优惠力度空前。

本次购车狂欢节主办方更是推出豪华大礼现场派送！

车展期间每天到场的前500名顾客凭邀约短信均可免费领取收纳箱一个。不限车型、不限价位，现场订车即享价值万元大礼包（不含工时费），每车有份、即定即有。购车抽奖活动也会在展会现场持续进行，液晶电视、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪等礼品让你拿到手软。

本届购车狂欢节不仅品牌多、车型全、冰点价、礼品种多，车模走秀、网红直播、舞蹈表演、互动游戏等多种主题活动燃爆眼球，这场香车美女的饕餮盛宴都会让你不

虚此行！

活动一：签到礼 每天前500名到场观众，凭邀请短信签到，就可以领取一份精美的签到礼品。

活动二：订车礼 现场购车即可获赠价值万元大礼包一份（不含工时费）。

活动三：抽奖礼 现场购车还可参与抽奖，液晶电视、车载冰箱、拉杆箱、行车记录仪、车载应急包等等，百分百有奖，礼品丰厚等您来拿。

活动四：互动礼 车展期间，还有主持人与车友朋友进行现场互动，参与互动就有机会获得主持人送出的精美礼品。

在齐鲁岁末车展现场，您可以省时、省力、省钱、省心地买到心仪的爱车。冰点的价格、丰富的车型、诱人的活动，在这里你统统可以找到，让我们共同期待吧。

（文/张永森）

齐鲁岁末车展 交通指南

自驾导航：导航至济南高新国际会展中心

公交线路：高新国际会展中心：10、47、122、150、K163、K160，舜华路北口下车即到

车展时间：2018年12月7-9日

车展地点：济南高新国际会展中心

试驾途岳&全新一代帕萨特 真正爆款！又是一款“大卖车”

11月27日，上汽大众途岳、全新一代帕萨特媒体试驾会在济南落幕。试驾会从两车的静态讲解开始，品牌内训师对两车进行了全面的解析。Tharu途岳的长宽高分别为4453mm、1841mm、1632mm，轴距长达2680mm，匀称的车身加上酷似途昂的硬朗设计，给人一种“小途昂”的硬派SUV既视感。全新一代帕萨特运用MQB平台换新打造，在设计、尺寸、动力和配置上做了全面的升级。行驶感受上，途岳搭载2.0T发动机匹配7速DSG变速器的黄金动力组合，起步加速没的说，换挡也没有明显的顿挫。不得不说Auto Hold自动驻车真是市



区“神器”，等红灯的时候即使不踩着刹车踏板，车辆在坡道上依旧保持静止状态，脚得到了完全释放，途岳全系标配电子手刹和电子驻车，良心配置，赞一个。

雾霾多发的今天，空气净化功能不可或缺。途岳配备Clean Air空气净化功能，还能在中控屏看到净化过程，用仪器测试一下，

效果还是很明显的。动力方面，除了1.4T 280TSI发动机，还有2.0T高功版和卓效版动力可选，匹配7速湿式双离合器，加速非常迅速，而且换挡的时候毫无顿挫感。无论是Tharu途岳，还是全新一代帕萨特，都拥有出色的颜值、丰富的配置和扎实的行驶质感，两款更新迭代之后的上汽大众当家车型，势必会成为SUV和B级车客户的重要选项，为步入“缓增期”的车市注入新的活力。据了解，现在济南途岳和全新一代帕萨特现车充足，颜色可选，还配备试乘试驾车，双车现享受14000-24000元免息金融礼包，更有1000元老客户再购优惠。（吕晓丽）

以行动致初心： 每一个我们的十年，“永久”相伴

近年来，90后口中多了一个新名词：“国潮”。这次承载着几代人心中美好回忆的“永久”，再次重磅回归。作为一个拥有78年历史的国民品牌，带着自己的品牌历史积淀，在电动自行车领域再次崭露头角。从城市通勤车，到家庭保姆车；从轻便的折叠车到山地运动软尾车，永久以专业的姿态，集成了最新的科技，以军工级工艺，成为了不同年龄段市民最好的选择。

60后为什么选择它？

“我从小就骑家里人淘汰的车，老爷子换车，先给哥哥，我骑哥哥的，哥哥换车，才把老爷子的28永久给我，骑一辆新永久就是我从小就想干的事。”

70后为什么选择它？

“我是坐着父亲的永久长大的，我的小孩没赶上，但是我也得弄一辆永久，这车耐用，品质值得信赖。”

80后为什么选择它？

“接送孩子啊，现在路上这么堵，早就想买电动车了。但是明年4月电动车也要求挂牌了，永久电动车符合新国标，省时也省事！”

90后为什么选择它？

“这还用问吗，这个

电动车现在是最潮的好不好！”

本次全省40余家“永久”门店联动，推出“9天免费试骑”活动。不仅可以免费试骑，还有进店礼、试驾礼、购车礼等惊喜等着大家。记者在活动现场采访了90后的白领小刘。小刘表示：“一开始纯粹是冲着牌子来的，结果来店里一看，这个永久智能电踏车的外观还真是不错，符合年轻人的审美而且特别轻便。小刘是个一米六多的女孩，一只手就可以提起来，折叠起来可以放在后备箱。小刘拿着电池跟记者说：“您看着电池，这么一小块，续航还挺长，充电的时候只拿着电池就可以，不用拖着电瓶车搬来搬去上电梯了。而且这电池也先进，还能当充电宝用，真是太牛了”。

想要了解更多永久智能电踏车的相关信息？想要体验骑行的乐趣？添加永久客服了解活动详情。



作为一款皮卡车型，动力强劲是必备项。锐骐6拥有2.5T涡轮增压发动机和2.4L自然吸气汽油发动机两款动力系统。此次试驾的车辆均为柴油版，匹配采埃孚6速手自一体变速箱，额定功率103kW，扭矩305N·m，无论是在起步还是加速阶段，动力输出都

（吴一城）

